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Határozat  

a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola intézményakkreditációs értékeléséről 

 

  

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság a felsőoktatási minőségbiztosítás európai 

sztenderdjei (Standards and Guidelines in the European Higher Education Area, ESG 2015) 

alapján értékelte a Wekerle Sándor Üzleti Főiskolán folyó képzés, tudományos kutatás 

feltételeit. Ezzel összefüggésben vizsgálta az intézmény alaptevékenységét, működését, 

személyi és infrastrukturális ellátottságát, valamint a minőségbiztosítását. A MAB az 

intézményi észrevételek figyelembevételével véglegesített akkreditációs jelentést az alábbi 

határozattal fogadta el. (A jelentés a határozat melléklete.) 

A MAB 2017/10/V/1. sz. határozata 

A MAB az intézményakkreditációs vizsgálat eredményeként a Wekerle Sándor Üzleti Főiskolát 

akkreditálja, az akkreditáció – az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelés esetén 

– 2022. december 31. 

Indoklás: 

Az Látogató Bizottság jelentése alapján megállapítható, hogy a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola 

a MAB 2015/7VII/6. sz. határozatában megfogalmazott – elsősorban az intézmény működését 

és a minőségbiztosítási eljárásait érintő – hiányosságok megszüntetésére több érdemi, és 

számos tekintetben érzékelhető intézkedést hozott.  

- Az intézmény a MAB korábbi javaslatait figyelembe vette, azokat esetenként teljes 

mértékben, számos esetben pedig részben megvalósította, illetve azok megvalósítása 

irányában érdemi lépéseket tett. A változások az intézmény vezetésében, oktatói 

állományában, minőségbiztosítási önértékelési eljárásaiban (pl. a korábbi nem AT 

foglalkoztatású rektor alkalmazásának megszüntetése, az oktatók FIR regisztrációja, az 

ESG 2015 dokumentum alapján összeállított önértékelés stb.) és az infrastruktúra 

fejlesztésében már értékelhető eredménnyel is jártak. 

- Az Intézményfejlesztési Terv (IFT) elfogadásával a WSÜF elmozdult a 

rendszerszemléletű és minőségelvű működés felé. A stratégia központú 

szervezetfejlesztés képes új vágányra állítani a főiskolát, megerősítve misszióját a hazai 

felsőoktatásban. 

Az intézmény vezetése az akkreditációs jelentésben szereplő javaslatokkal kapcsolatos 

intézkedésekről írásban, 2019. szeptember 15-ig tájékoztassa a MAB-ot.  

 

 

 

Melléklet: MAB jelentés az intézmény akkreditációs értékeléséről 

 


